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ގެ މަޢުލޫމާތު  1ހކެިވެރިޔާ 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

:ދާއމިީ އެޑރްެސް

:އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު :ފަންގފިިލާ

:ސޓިީ/އތަޅޮު :މަގު

:ޕޯސޓްް ކޯޑް :ރށަް/އަވށަް

  ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

:އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

:އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު :ފަންގފިިލާ

:ސޓިީ/އތަޅޮު :މަގު

:ޕޯސޓްް ކޯޑް :ރށަް/އަވށަް

:ޤައމުު

:އމީޭލް އެޑރްެސް :ފޯނު ނނަބްރަު

މޤަމާު: ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:

ކޓޯު އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް:

ހެކި ހށުަހޅަާ ސަބަބު/ބނޭނުް:

ގެ މަޢުލޫމާތު  2ހކެިވެރިޔާ 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް

c 
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 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  މޤަމާު: 

 އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް:ކޓޯު  

 ހެކި ހށުަހޅަާ ސަބަބު/ބނޭނުް: 

 

 ގެ މަޢުލޫމާތު  3ހކެިވެރިޔާ 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :ނނަްބރަުއެޕޓާމްަނޓްް  

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އެޑރްެސްއމީޭލް  
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 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  މޤަމާު: 

 ކޓޯު އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް: 

 ހެކި ހށުަހޅަާ ސަބަބު/ބނޭނުް: 

 

 ގެ މަޢުލޫމާތު  4ހކެިވެރިޔާ 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  މޤަމާު: 

 ކޓޯު އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް: 

 ހެކި ހށުަހޅަާ ސަބަބު/ބނޭނުް: 

 

 ގެ މަޢުލޫމާތު  5ހކެިވެރިޔާ 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު  :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 
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 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  މޤަމާު: 

 ކޓޯު އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް: 

 ހެކި ހށުަހޅަާ ސަބަބު/ބނޭނުް: 

 

 ގެ މަޢުލޫމާތު  6ހކެިވެރިޔާ 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  މޤަމާު: 

 އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް:ކޓޯު  
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 ހެކި ހށުަހޅަާ ސަބަބު/ބނޭނުް: 

 

 ގެ މަޢުލޫމާތު  7ހކެިވެރިޔާ 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :ނނަްބރަުއެޕޓާމްަނޓްް  

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އެޑރްެސްއމީޭލް  

 ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  މޤަމާު: 

 ކޓޯު އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް: 

 ހެކި ހށުަހޅަާ ސަބަބު/ބނޭނުް: 

 

 އޤިްރާރު 
 

ޤޟައިޔްއާއާި ގޅުގިނެް އޅަގުަނޑު  ..………………………ނނަބްަރު ................................  މތަީގއަި އވެނަީ 
 ( ހށުހަޅަާ ހކެިނންވެެ.………….…………………………………………ދއާިމީ އޑެރްެސް /  ..………………..………………………………)ނަން

 ނަން: 

 ތރާީޚް  ސޮއި: 
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  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

 ނަންބރަު:ފމޯް   :ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް 

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް  

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް  :ސޮއި 
 

 


